

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

EDITAL Nº 1/2018/SERES/MEC

RETIFICAÇÃO

Considerando a constatação de erro material, retificam-se os itens do Anexo II do Edital nº 1/2018/SERES/MEC referentes ao **Plano de Contrapartida à estrutura de serviços, ações e programas de saúde do Sistema Único de Saúde** e ao **Plano para Implantação de Programas de Residência Médica**, da seguinte forma:

No Plano de Contrapartida à Estrutura de Serviços, Ações e Programas de Saúde do SUS, **onde se lê:**

P5

Leia-se:

P4

No Plano para Implantação de Programas de Residência Médica, **onde se lê:**

P4

Leia-se:

P5

Com a retificação da referência acima, o Quadro III do Anexo II (Plano de Contrapartida à Estrutura de Serviços, Ações e Programas de Saúde do SUS) passa a ser o Quadro II e o Quadro II do Anexo II (Plano de Implantação de Programas de Residência Médica) passa a ser o Quadro III.

A versão na íntegra do Edital incluindo as retificações está disponível na página eletrônica da SERES/MEC (<http://portal.mec.gov.br/secretaria-de-regulacao-e-supervisao-da-educacao-superior-seres/novos-cursos-de-medicina-edital-n-1-2018-ies>).

Brasília, 24 de abril de 2018.

Henrique Sartori de Almeida
Secretário de Regulação e Supervisão da Educação Superior